

## LAVABAR

**IT - LAVABAR 2in1 GEL - Tutto in Uno:** Detergente | Brillantante | Elimina odori | Funzione del sale | Splendi acciaio | Salva vetro | Cura lavastoviglie. **MODALITÀ D'USO:** Lavatazzine/lavabicchieri: utilizzare il prodotto secondo le dosi consigliate. Lavastoviglie domestiche: riempire la vaschetta con 25 ml. **DOSAGGIO:** lavatazzine/lavabicchieri: 2-4 g/l in funzione della durezza dell'acqua e del grado di sporco. Lavastoviglie domestiche: 25 ml.

**EN - AUTOMATIC DISHWASHING 2in1 GEL - All-in-One:** Dishwasher detergent | Rinse aid | Eliminates odours | Dishwasher salt | Shines steel | Protects glass | Cleans inside the dishwasher. **HOW TO USE:** Industrial glasswasher/dishwasher: use product according to recommended doses. Domestic dishwashers: fill the dispenser with 25 ml. **DOSING:** Industrial dishwasher: 2-4 g/l according to water hardness and level of dirt. Domestic dishwasher: 25 ml.

**DE - GLÄSERSPÜLMASCHINE 2in1 GEL - Alles in Einem:** Reiniger | Klarspüler | Geruchsneutralisierer | Salzfunktion | Stahlglanz | Glas-Glanschutz | Maschinenpfleger. **GEBRAUCHSANLEITUNG:** Tassen-/Gläserspülmaschine: Die empfohlene Produktmenge verdünnen. Haushalts-Geschirrspülmaschinen: 25 ml in die Dosierkammer geben. **DOSIERUNG:** Tassenspülmaschine: 2-4 g/l entsprechend der Wasserhärte und der Verschmutzung. Haushalts-Geschirrspülmaschinen: 25 ml.

**ES - LAVADORA DE VASOS 2in1 GEL - Todo en Uno:** Detergente | Abrillantador | Elimina olores | Función sal | Abrillantador de acero | Protector para cristal | Limpiador de lavavajillas. **MODO DE USO:** Lavadora de tazas/vasos: utilizar el producto dependiendo de las dosis recomendadas. Lavavajillas domésticos: llenar el compartimento con 25 ml. **DOSIS:** lavadora de tazas: 2-4 g por litro dependiendo de la dureza del agua y del grado de suciedad. Lavavajillas doméstico: 25 ml.

**FR - LIQUIDE LAVE-VERRES 2in1 GEL - Tout-en-un :** Nettoyant | Liquide de rinçage | Destructeur d'odeurs | Sel régénérant | Raviveur d'éclat de l'acier | Protecteur de verre | Nettoyant machine. **MODE D'EMPLOI :** Lave-tasses/lave-verres : utilisez le produit selon les doses conseillées. Lave-vaisselle domestiques : remplissez le compartiment avec 25 ml. **DOSAGE :** lave-tasses : 2 - 4 g/litre en fonction de la dureté de l'eau et de la saleté. Lave-vaisselle domestiques : 25 ml.

**RO - PENTRU MAȘINA DE SPĂLAT CEȘTI ȘI PAHARE 2in1 GEL - Totul în unul:** Detergent | Agent de clătire | Elimină mirosurile | Funcție de sare dedurizantă | Strălucire oțel | Protejează sticla | Curăță mașina de spălat vase. **MOD DE UTILIZARE:** Mașina de spălat cești și pahare: folosiți produsul conform dozelor recomandate. Mașina de spălat vase de uz casnic: turnați în compartimentul pentru detergent 25 ml. **DOZARE:** Mașina de spălat cești: 2-4 g/l, în funcție de duritatea apei și gradul de murdărie. Mașina de spălat vase de uz casnic: 25 ml.

**SL - ČISTILNO ZA MANJŠE POMIVALNE STROJE 2in1 GEL - Vse v enem:** Detergent | Tekočina za sijaj | Odstranjuje neprijetne vonjave | Opravlja nalogo soli | Bleščeč učinek za jeklo | Varuje steklo | Varuje pomivalno stroj. **NAVODILA ZA UPORABO:** Stroj za pomivanje škodlic / kozarcev: pri uporabi izdelka vedno upoštevajte priporočene odmerke. Domači pomivalni stroj: v posodico nalijte 25 ml izdelka. **ODMEREK:** stroj za pomivanje škodlic: 2 - 4 g/l, pri čemer se upoštevata trdota vode in stopnja umazanosti posode. Domači pomivalni stroj: 25 ml.

柜台清洁 2 合 1 凝胶, 多效合一 · 洗涤剂 | 光亮剂 | 除异味 | 盐功能 | 令钢面恢复光彩 | 保护玻璃 | 洗碗机护理. 使用方法: 各种杯子清洗机: 根据推荐剂量使用本产品. 家用洗碗机: 将 25 ml 产品倒入托槽中. 用量: 各种杯子清洗机: 根据水的硬度和污垢程度, 每升用量为 2-4 g. 家用洗碗机: 25 ml.

## COMPOSIZIONE CHIMICA - CHEMICAL COMPOSITION

**IT - COMPOSIZIONE CHIMICA (REG. 648/2004/EC) < 5%:** Tensioattivi non ionici, Fosfonati, Policarbossilati. Altri componenti: Profumo (Limonene, Citral), Conservante (Benzisothiazolinone, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone), Enzimi (Amylase, Protease).

**EN - CHEMICAL COMPOSITION (REG. 648/2004/EC) < 5%:** Non-ionic surfactants, Phosphonates, Polycarboxylates. Other components: Perfumes (Limonene, Citral), Preservative (Benzisothiazolinone, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone), Enzymes (Amylase, Protease).

**DE - CHEMISCHE ZUSAMMENSETZUNG (REG. 648/2004/CE) < 5%:** Nichtionische Tenside, Phosphonate, Polycarboxylate. Andere Komponenten: Duftstoffe (Limonene, Citral), Konservierungsmittel (Benzisothiazolinone, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone), Enzyme (Amylase, Protease).

**ES - COMPOSICIÓN QUÍMICA (REG. 648/2004/EC) < 5%:** Tensioactivos no iónicos, Fosfonatos, Policarboxilatos. Otros componentes: Perfumes (Limonene, Citral), Preservativo (Benzisothiazolinone, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone), Enzimas (Amylase, Protease).

**FR - COMPOSITION CHIMIQUE (REG. 648/2004/CE) < 5%:** Agents de surface non ioniques, Phosphonates, Polycarboxylates. Autres composants: Parfums (Limonene, Citral), Conservateur (Benzisothiazolinone, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone), Enzymes (Amylase, Protease).

**RO - COMPOZIȚIE CHIMICĂ (REG. 648/2004/CE) < 5%:** Agenți tensioactivi neionici, Fosfonati, Policarboxilati. Alte componente: Parfumi (Limonene, Citral), Substanță conservantă (Benzisothiazolinone, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone), Enzime (Amylase, Protease).

**SL - KEMIČNO SESTAVO (REG. 648/2004/CE) < 5%:** Neionske površinsko aktivne snovi, Fosfonati, Polikarboxilati. Drugih sestavnih delov: Dišave (Limonene, Citral), Konzervans (Benzisothiazolinone, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone), Encimi (Amylase, Protease).

化学成分 < 5%: Non-ionic surfactants, Phosphonates, Polycarboxylates. Other components: Perfumes (Limonene, Citral), Preservative (Benzisothiazolinone, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone), Enzymes (Amylase, Protease).



## PALLETIZZAZIONE - PALLETIZATION

CODE	XM019
COD. EAN	8054633831434
COD. ITF	18050444493370
PACK	2,2 Kg / 2 L
PCS X BOX	6
BOX X LAYER	18
BOX X PLT	72
DIMENSION (BOX) (hwxwd)	362 x 263 x 192

## CARATTERISTICHE - PHYSICAL PROPERTIES

COLOUR	Giallo - Yellow
APPEARANCE	Liquido - Liquid
ODOUR	Agrumato - Citrusy
pH	8.5